[LLMM, kpyxok no matematuke, 9 knacc] KywHup A.
[2018-2019] rpynna: KaHauaaThl 07 pexabps 2018 r.

I'eomeTpus

1. Let ABCD be cyclic quadriateral and let AC' and BD intersect at £ and AB
and CD at F. Let K be point in plane such that ABK (' is parallelogram. Prove
/AFE = ZCDK.

2. Touka O — 1EHTp ONUCAHHON OKPY>KHOCTU OCTPOYTOJIbHOIO Tpeyrojabauka ABC
(LA < 60°). O6oznaunm yepes B’, C’, O’ orpaxkenus: touek B, C'; O oTHOCHTEIBHO
upsambeix AC, AB, BC' coorsercrBenno. JJokaxkure, uro upsamas AQ’ comepxkur
muamerp okpyxkuoctu (AB'C’).

3. Ha ommcannoii okpy2KHOCTH HepaBHOOEIPEeHHOTO TpeyroybHnka ABC oTMedeHbl
touku Ay, Bi, C; — cepemunnl nyr BAC, ABC, BC'A coorBercrBerHo. O003HA-
UM Yepe3 w4, WB, Wo OKPYXKHOCTH, npoxonsdmme depe3 A, B, C' ¢ mearpamu
A1, By, C; coorBercrBenno. Jlokaxkure, uro Touka Haresnst Tpeyronbunka ABC
SABJISIETCS PAIUKAIbHBIM IIEHTPOM OKPY>KHOCTER WA, Wg, Wo.

4. OxpyxbaocTb ¢ Kacaercs ctopodn AB u AC tpeyronbauka ABC B Toukax D u E
coorBercTBenHo, nipudeM BD +CFE < BC. Touku F u G jexatr va BC' 1 TakoBbI,
yro BF = BD, CG = CE. llpasmbie DG u EF nepecekatorcss B Touke K, a
touka L wa MaJjoit gyre DFE okpyxkHocTu £ TakKoBa, 9TO KacaTejabHas B TOYKe L
K OKpy2KHOCTH £ ntapasuienbHas BC. Jlokaxkure, 910 HHIEHTP Tpeyroabauka ABC
JIexkuT Ha npaMoit K L.

5. Tpeyroapauk ABC BuncaH B OKPY2KHOCTB ¢ HeHTpoM B Touke O; BHg u CHo —
BoicoTbl, BLp, C' Lo — Ouccekrpucol. Touku I, Ic — 1eHTPhl BHEBIUCAHHBIN
okpyxkHocTeil HanpoTus BepiiuH B u C' coorBercrBerHo. [Ipsambie IgHe n IcHp
nmepecekarorca B Touke X . Jokaxkwure, uro OX | LgLc.

6. [laum tpeyrospauk ABC. Touka A; Ha BHEBINCAHHOII OKPY>KHOCTH W4 BBbIOpaHa,
Tak, 910 upsMasi BC' jesuT moroJiaM OTpe30K KacaTeJIbHOW K w4 B Touke Aj,
BbIceKaeMblIil yriiom BAC. Anasiornano BeiOpansl Touku By n Cy. Jlokazkure, 910
upssmbie AAq, BB u C' (| nepecekaioTcss B OJHON TOUKE.

7. Jan Beinykabiii yerbipéxyrosibauk ABC'D. Ha ero croponax AB, BC, CD, DA
oTMedeHbl napbl TodeK K1 u Ko, L1 u Lo, My u My, N1 u No cCOOTBETCTBEHHO
(B yKa3aHHOM IUKJIMIECKOM Topsigke mpu obxoge A — B — C' — D). Ilapsr oTpe3koB
K1M2 n LlNQ, K2M1 n LlNQ, K2M1 n LgNl, K1M2 n L2N1, IIepeceKaroTCd B TO9I-
kax A’, B’, C', D’ coorBercrBenno. Mzsecrno, uro gernipéxyronbunkn AKy A’ N,
BIL1B'Ky, CMC'Ly, DN1D'M,, A’B'C'D’ — onucannble; 0003HAYUM HEHTPLI
BIIMCAHHBIX B HUX OKpYyzKHOCTeM yepe3 [, Ip, I, Ip, I cOOTBETCTBEHHO.
(a) Hokaxwure, 9T0 B 4eThIpéXyroabHuk ABCD MOXHO BIUCATH OKPY?KHOCTb.
Eé menTp oboznauum depes J.
(b) Hokaxkwure, uro cepemaunbl 0Tpe3koB [4lc, Iplp, IJ KoLIMHEADHBDI.



